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Bogenlange und Kurvenkrimmung

Aufgabe 1.
Berechnen Sie die Bogenlénge von t = 5 bis ¢ = 12 fiir die ebene Kurve

0= ( 35 )

Aufgabe 2.
Zu der folgenden Kurve ist die Bogenlénge fiir 7/4 < ¢t < 7/2 gesucht. Ferner soll
die Kurvenkriimmung sowie der Kriimmungsradius bestimmt werden.

[ sint —cost
m(t) = ( sint + cost )
Aufgabe 3.

Wie grofl ist die Bogenlénge der folgenden raumlichen Kurve, wenn der Parameter ¢
die Werte von 0 bis 1 durchlauft?

t
Ft) = | t/V2

3/3
Aufgabe 4.
Berechnen Sie zu der Schraubenlinie
3sin 2t
7(t) = | 3cos2t
8t

a) die Bogenlédnge von ¢ = 0 bis t = 7 und
b) die Kriimmung sowie den Kriimmungsradius.
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